

1984 р. Те, що час настав, те, що світ змінився, можна зрозуміти з дійсно всепланетного інтересу до езотеричних знань, що був характерним для 80-х років минулого століття.

У цей період на Землі розпочали народжуватися ті, кого сьогодні відносять до хвилі Індиго-вчителів. Це майбутні письменники, педагоги, вчені, політики, які завтра поведуть свої народи до нового світоулаштування.

Духовний розвиток людини — справа не одного року, тому потрібно було багато часу, перед тим як з січня 1998 р. нарешті розпочали народжуватися Індиго-вчителі, посланці першої хвилі духовного переродження людства. У цей час планета Нептун увійшла до Водолію, що на мові астрології означає яскраве духовне осяяння через усвідомлення простих істин. З 1998 по 2012 р. на Землю пройдуть дуже багато духовних особистостей, які залишаться в історії як Індиго-вчителі.

Індиго-посвячені. Перша хвиля Індиго-посвячених розпочала народжуватися з грудня 1988 р. Ці діти мали підготувати інтелектуальний ґрунт для якісно іншої хвилі посвячених, що народжені з 1995 по 2003 р.

Посвячені — це люди, яким відкриваються будь-які таємниці, вони отримують осяяння лише від того, що замислилися над якоюсь темою. Їм досить побачити щось чи почути, як думка сама осяває їхню свідомість. Посвячені — це ті, хто вміє поєднувати різні за якістю й значущістю знань в один сяючий Кристал Розуму. Вже сьогодні наші маленькі діти-посвячені мовлять нам, що вони усе знають, проте потрібно трішки подумати!

Уран увійшов у зодіакальний знак Риб, й на планеті стали народжуватися унікальні діти, у яких Уран та Нептун знаходяться у взаємодоповнюючій позиції. Це буде нова формація людей, ім'я якої — принци Амбера, що живуть у всіх вимірах. Про те, які вони будуть, поки робити висновки важко, а вони-то й є нове людство, нова цивілізація завтрашнього дня.

Компанія «**ЮНІСТЬ**» повністю зосередилася на виробництві дитячого асортименту беручи до уваги свій величезний досвід у пошитті дитячого одягу з 1934 р. Багато батьків знають «**ЮНІСТЬ**» як одного з найбільших виробників шкільної форми в Україні. Компанія пропонує широкий асортимент шкільного одягу: сарафани, спідниці, жакети для дівчат, брюки, піджаки, жилети для хлопчиків. Шкільну форму представлено у всіх традиційних для неї кольорах, вироблено з напіввовняної тканини. Дизайнери «**ЮНОСТІ**» розробили також для школярів нестандартні моделі, що відрізняються від звичних та особливо підкреслюють індивідуальність дитини. Окрім того, як альтернативу доволі теплій шкільній формі, «**ЮНІСТЬ**» запропонувала для хлопчиків та дівчат колекцію льняного одягу. Восени та навесні, коли у напіввовняній шкільній формі дещо спекотно, льон стає просто незамінним! Льон — найкращий теплоізолятор: температура між тілом та льняною тканиною в будь-яку спеку залишається на 3–4 градуси нижчою за атмосферу. Чудово вбираючи вологу, льон швидко висихає, і до того ж є чудовим антисептиком. Осіння дитяча колекція містить: джинси для хлопчиків та дівчат, светри, спортивні брюки, спідниці, куртки та пальта.

Колекція має бренд

SweetTime — для найменших

та **You!!!** — для підлітків,

бренд пальт — **ЮНІСТЬ**

Kids&Teens.

Пропонуючи дитячий одяг, «**ЮНІСТЬ**»

прагне забезпечити дітям комфорт на дозвіллі.

Адже дитячий гардероб не обмежується шкільною формою!



04070, Україна, Київ,
вул. Фролівська, 3/34
Тел.: +380 44 537-67-76
Факс: +380 44 557-67-61
E-mail: info@yunist.kiev.ua

